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  دانشگاه صنعتي شريف
    دانشكده علوم رياضي

خطي كنيد، دستگاه خطي متناظر آن و زيرفضاهاي پايدار، ناپايدار و نقطه بحراني مبداء ر يك از ميدانهاي زير را در ه - 1
محاسبه كنيد و شكل تقريبي جوابهـا  با تقريب خوبي هاي پايدار، ناپايدار و مركزي را همچنين خمينه. مركزي را بنويسيد
 .)وي خمينه مركزي بايد محاسبه شودشار ر( .ترسيم نماييدمبداء را در همسايگي 

) -الف , ) ( , )f x y x y x= − + )-ب  22 , , ) ( , , )f x y z x y x z x= − − + +2 2  
)-ج , , ) ( , , )f x y z x y x z y= − − + +2 ) -د  2 , ) ( , )f x y x y x= − − +3 2  
) -ه , , ) ( , , )f x y z y xz x yz z x y z= − + + − − − +2 2 2  

) -و , , ) ( , , )f x y z x y xz y z x= − − − − +3 3 3 2  

)-ز , , ) ( ( ), cos , sin )f x y z x y z y x z x z y= + − + + −2 2  

) -ح , ) ( , )f x y xy ax by x y cx dx y= + + − + +3 2 2 ,براي مقادير مختلف 2 , ,d c b a.  
 .كنيدمحاسبه بين دستگاههاي زير و قسمت خطي آنها را يك نگاشت مزدوج توپولوژ - 2

) -الف , , ) ( , , )f x y z x y z z= − − + ) -ب  2 , , ) ( , , )f x y z x y z x xy= − + +2  
) -ج , , ) ( , , )f x y z x y x z x= − − + +2 2

  

مزدوج توپولوژيكي بين دستگاه زير و قسمت خطي آن وجود ندارد كه براي همـه نقـاط صـفحه    نشان دهيد نگاشت  - 3
 .تعريف شده باشد
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هسـتند يـا    يمزدوج توپولـوژيك در همسايگي مبداء دو ميدان داده شده آيا دهيد كه با دليل كافي پاسخ در هر قسمت  - 4
  خير؟

) -الف ) , ( )g x bx f x ax= =  
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)-ج , , ) ( , , ), ( , , ) ( , , )g x y z y xz z xy x yz f x y z z x x y y z= + − + + = + − + +2 2 2  
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)با بازنويسي قضيه خمينه پايدار براي دستگاه - 5 , )x Ax f t x= )نشان دهيد كه اگر + , )
lim
x

f t x
x→

=
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به طـور   0

nمنفـي و  Aمقدار ويژه مـاتريس  kو قسمت حقيقي  tيكنواخت نسبت به k−     تـا مثبـت باشـد، زيرخمينـهk +1 

nSبعدي ⊂ )در همسايگي مبداء وجود دارد كه اگر ،× , )t x S∈0 )، آنگاه0 , ( ))t x t S∈  برايt t≥ كه  0
( )x t  جواب اين دستگاه براي شرط اوليه( )x t x=0 limاست، به عـلاوه   0 ( )

t
x t

→∞
= δهمچنـين مقـدار   . 0 > 0 

xوجود دارد كه اگر  δ<0  و( , )t x S∉0 )آنگاه جواب 0 )x t    گـوي بـه شـعاعδ      حـول مبـداء را در يـك زمـان
t t>  .ترك كند 0

)اگر  -الف - 6 , )t xϕ  شار دستگاه( )x f x=  باشد كه( )f =0 )و  0 )A Df= هذلولوي اسـت، نشـان دهيـد     0
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}λ < max{Re حقيقي آن منفي استكه قسمت Aمقدار ويژه 0 :α λ− =  
Reλوجـود داشـته باشـد كـه      Aمقـدار ويـژه   mاگر دقيقـاً  -ب β< − < و بقيـه مقـادير ويـژه در رابطـه      0

Reλ β> هـر وجود دارد كه به طور مثبت ناوردا اسـت و بـراي    mSبعدي mصدق كنند، نشان دهيد خمينه −
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)در دستگاه زير -ج ) , ( )Dg g= =0 0 0 λو  0 λ> >1 2 0.  
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-وجود دارد كه در حد انتقال و ضرب اسكالر تنها جوابي است كه در رابطه زير صـدق مـي   φجواب يكتاي نشان دهيد
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